



Свежий ВЕТЕР

Газета для тех, кому не безразлична жизнь школы!



Нет на свете школы краше!

Нет на свете школы краше:
Здесь уютно и тепло.
Педагогам и ребятам,
Всем друг с другом повезло!

Достижения за 2021-2022 учебный год стали подтверждением того, что в нашей школе старательные ученики и профессиональные педагоги. Именно поэтому мы посвящаем майский выпуск подведению итогов и нашим замечательным выпускникам! Приятного чтения!

В этом выпуске:

Школьный слет «Талант» с.2 -3

«Школьная пора» с. 4-8

Личное измерение

Школьный слёт «Талант»

Учителями славится Россия, ученики приносят славу ей...

В мае в нашей школе проходит слет одаренных детей «Талант». Яркие, интересные, творческие, любознательные, активные, инициативные, дружные, спортивные, уверенные, перспективные ученики собираются в актовом зале. На слете происходит награждение ребят по 4 номинациям: «Умники и умницы», «Творческая одаренность», «Звезды спорта», «Социальная активность».

Первую номинацию, в которую входят победители олимпиад разных уровней, научно-исследовательских конференций, конкурсов, в этом году презентовала Телегина Каролина (9А класс).



Каролина поделилась своими достижениями, планами и девизом. Заместитель ди-

ректора по УВР Топова Светлана Юрьевна наградила грамотами и подарочными сертификатами ребят, которые славятся учебными достижениями и углубляются в тайны наук и исследований.



В номинации «Творческая одаренность» своими секретами достижения цели поделилась Суворова Софья (11 класс). Куратор по работе с одаренными детьми Гупалова Елена Александровна поздравила ребят, которые рисуют, поют, танцуют, создают фильмы, принимают участие в творческих конкурсах и фестивалях.

Сергей Слепнев (9А класс) достойно представил номинацию «Звезды спорта», рассказав о своих победах и целях. Директор школы Шкопкин Олег Владимирович позддравил и наградил самых титулованных спортсменов нашей школы.

Номинацию «Социальная активность» представила Мехтиева Диана (11 класс). Диана рассказала о своем



вкладе в развитие детского объединения, победах и успехах, пригласила ребят принимать активное участие в мероприятиях. Заместитель директора по ВР Давлеева Наталья Юрьевна поприветствовала лидеров ДОО «Школьная республика».

Также были победители и призеры конкурса «Лучшее портфолио» и школьного конкурса классных клубов

Свой традиционный приз для самого талантливого учащегося школы вручил директор Шкопкин Олег Владимирович. Обладателем специального приза стал учащийся 11 класса Березин Леонид.



Личное измерение

На слете были представлены творческие номера, которые подарили участникам и гостям мероприятия праздник и хорошее настроение. Перед гостями выступали победители районного фестиваля английской культуры «Шоу талантов» Дереш Ксения и Эргардт Ольга с песней «Girl», активный участник школьных мероприятий, победитель районного конкурса чтецов «Весна Победы», класс)

участник проекта «История Отечества в стихах» Костин Артем (7А класс) с произведением А.Твардовского «Василий Теркин», победитель и призер муниципального и регионального этапов Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку, призер международного конкурса эссе «Профессии глазами школьников» в номинации «Агрономия», призер муниципального этапа Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика» Телегина Каролина (9А



с произведением манда победителей и призеров соревнований по гитаре Н.Тэффи «Лето», победитель районного творческого конкурса «Сибирские самородки», участник регионального этапа конкурса «Таланты без границ» Антошкина Маргарита (3А класс), призеры районного творческого конкурса «Сибирские самородки» творческий коллектив 8-х классов с танцевальным номером, призеры районного фестиваля детско-молодежной моды «Вдохновение» коллектив 7А класса с номером «Все дело в шляпе, господа!», ко-

нечесов Демьянов Роман, Антонченко Софья (7А класс).
Завершился слет финальной песней «Мы – мир, мы – дети».

Мы живем в эпоху, когда расстояние от самых безумных фантазий до совершенно реальной действительности сокращается с невероятной быстротой. Только осуществляя свои лучшие мечты, человечество продвигается вперед. Ничто не может расшевелить до конца ум человека, если отсутствует мечта. Давайте мечтать и стремиться к своей мечте, к своей высоте! Желаем всем ребятам и педагогам нашей школы добра, счастья, радости, здоровья, благополучия, творчества и новых побед!

Интервью

Школьная пора — это счастья короткий миг

Школьная пора—это самое замечательное время в жизни любого человека. Первые буквы, слова, предложения, цифры, примеры, задачи... Не успели оглянуться, и вот уже ОГЭ, ЕГЭ, выпускной.

Сегодняшние выпускники — это ребята, которые достигли высоких результатов в учебе, спорте, творчестве. И им есть, что нам сказать.

Екатерина Варзегова (11 класс): «Всем учителям спасибо за эти 11 лет, которые были прекрасными, местами грустными, очень поучительными. Без учителей ничего бы не вышло. Однозначно. Желаю ВАМ, учителя, огромного терпения, счастья и бесконечной любви к жизни.

Родители поддерживали нас не только 11 лет. А все



17 или 18, всю нашу жизнь. Не зря говорят, что воспитание детей - это залог счастливого будущего. нас воспитали правильно именно наши мамы и папы, бабушки и дедушки, наши семьи. Пусть они никогда не плачут, на их лицах всегда будут улыбки. А если слёзы, то только слёзы счастья.

Мои дорогие одноклассники! Я вас всех, каждого, очень-очень люблю. Совсем скоро выпускной, и я не представляю, как с вами расставаться. Будет много слёз... вы все прекрасные люди, а каждый уникален и по-своему прекрасен. Вас ждёт самое светлое будущее, то, которое вы придумаете себе сами.

Всем ученикам нашей школы я могу пожелать лишь одного: не сдаваться. Если вы хотите добиться успеха, всегда берите себя в руки и не давайте себе отступить от намеченной цели. Поверьте мне, это будет трудно, больно и временами невыносимо, но если вы всё преодолеете, то достигните таких высот, о которых сами и не мечтали.»

Виталина Штетингер (9класс): «Этот год для нас, девятиклассников,



был очень насыщенным и тяжёлым. Ведь для многих из нас 9 класс - это последний год обучения. Мы должны сделать для себя очень важный выбор, выбор будущей профессии, выбор дальнейшего обучения. Будущим выпускникам я искренне никогда не бояться узнавать для себя что-то новое! Старшая школа - это время, полное новых знакомств, открытий и путей собственной самореализации! Не останавливайтесь на достигнутом, упрямо идите до конца и твёрдо стойте на своём! Желаю вам успешно учиться, не переживать и верить в лучшее! Если вдруг вам понадобится помощь, то обязательно обращайтесь к учителям. Они никогда не откажут вам в беде. Делайте этот мир лучше! Учитесь! Творите! Верьте в себя и у вас обязательно все получится!»

Интервью



Мария Сутугина (9 класс): «Дорогие будущие девятиклассники, следующий год у вас будет очень тяжёлый, но в то же время насыщенный. На вашем пути будет много трудностей, но я верю, что вы со всем справитесь. Желаю вам хорошо подготовиться и сдать ваш первый экзамен. Учитесь хорошо и оставайтесь такими же умными и активными ребятами.»

Мехтиева Диана (11 класс): «Школьные годы — прекрасное время! За всю мою школьную жизнь было проделано много работы: участие и победы в конкурсах, олимпиадах различного



го уровня, посещение важных мероприятий и многое

другое! Все это было достигнуто благодаря поддержке моих учителей, помощи бабушки и, конечно же, моему упорству и стремлению. Желаю всем ребятам быть настойчивыми!»

Софья Суворова (11 класс) «В 2022 году 11 класс в нашей школе закончили всего 20 человек. Многим интересно, что же это за герои такие, как им удалось пройти этот путь до конца, что они чувствуют на пороге взрослой жизни? Я как

статистика ответов по второму вопросу показала, что покинуть школу 58% выпускникам радостно и 42% грустно.

Цифры всё говорят сами за себя. 11 лет учёбы — это



журналист школьной газеты, задала своим одноклассникам следующие вопросы: 1. Хотел/а бы попасть в прошлое и что-то в нём изменить? 2. Насколько (по десятибалльной шкале) вам радостно/грустно покидать школу?

Анонимный выпускник: «Живу так, как есть, менять смысла нет, не думаю, что что-то кардинально изменится»
Екатерина Варзегова: «Нет, в прошлое вообще лучше не

вмешиваться. Неизвестно, к чему это приведёт»
Полина Поддубная: «Нет, потому что все события, которые произошли со мной, сделали меня такой, какая я есть сейчас. Без них изменилось бы моё мировоззрение и мой характер»
Статистика ответов по второму вопросу показала, что покинуть школу 58% выпускникам радостно и 42% грустно.
Цифры всё говорят сами за себя. 11 лет учёбы — это большая часть жизни наших выпускников. Ребятам волнительно начинать новый путь в своей жизни. Поэтому пожелаем им удачи, сил, терпения, и чтобы у них всё — всё получилось. Ведь они не только талантливые и активные ученики, но и просто хорошие, добрые и искренние люди, которых наша школа ещё долго будет помнить!»

Поздравления

Поздравляем вас,
выпускники!

Кильдеватова Наталья Викторовна, учитель русского языка и литературы: «Поздравляю с успешным окончанием экзаменов! Пусть все жизненные трудности преодолеваются вами достойно. Удачи на выбранном пути!»



Плисова Юлия Александровна, учитель русского языка и литературы: «Рада поздравить с окончанием школы наших выпускников, самых умных, талантливых, жизнерадостных! Желаю вам не растерять полученные в Первой школе бесценные знания и умения. А мы, учителя, всегда будем помнить вас и приводить в пример подрастающим ученикам. Желаю вам получить прекрасную профессию, которая будет приносить радость и удовлетворение. Помните, что вам всегда рады в вашей родной школе, не забывайте своих учителей и одноклассников. Взрослая жизнь достаточно сурова, и очень важно, чтобы рядом был надежный товарищ, способный оказать поддержку. Не теряйтесь, смело идите вперед и вы обязательно добьетесь успеха!»

Поздравления



*Поздравляем вас,
выпускники!*



Поздравления

В добрый путь, выпускники!



Полежаева Татьяна Михайловна, учитель истории и обществознания:

«Дорогие мои выпускники! Вот и подошёл к концу наш с вами образовательный маршрут. Говорят, что глагол "люблю" не совсем уместен, когда речь идёт об учениках. Но я вас. действительно, очень люблю. За то, что верили каждому моему слову, что готовы были поддержать любую мою инициативу. За то, что прощали, за то, что понимали и принимали мои шутки. За вашу целеустремлённость и высокую мотивацию к обучению! Я уверена, что вы станете лучшими студентами любого ВУЗа страны! И верю, что когда вас будут хвалить, вы с гордостью будете говорить, где и кто вас этому научил! Не забывайте своих родителей, они вложили в вас не только жизнь, но и все свои сердца!

В добрый путь, мои любимые девочки и мальчики!»

В создании номера принимали участие выпускники 9, 11 классов, журналисты: Макаренко Анастасия, Менгерт Елизавета, Гришунина Ангелина

Адрес редакции: 662910, Красноярский край, Курагинский район,
п.Курагино, ул.Ленина 57, каб.316 электронный адрес: s1kuragino@mail.ru
Девиз организации: «Мы изменим Ваш взгляд на жизнь школьника»
Координатор: Менгерт О.С. Фото: Менгерт О.С.